



本报名士豪庭社区服务中心明日正式启用

智慧社区为您全方位服务

本报9月18日讯(记者 肖龙凤) 9月20日,齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心正式启用。齐鲁晚报将与历下区委区政府、姚家街道办、社区居委会及社会各界一道,在智慧型社区的建设和完善过程中,着力培育和践行社会主义核心价值观,持续关注人的需求,启迪人的智慧,激励人的发展,提升人的素养,传承优秀传统文化,弘扬齐鲁名士风范。

齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报。多年来,齐鲁晚报一直是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响面最广的报纸,是全省乃至全国知名的文化品牌。

秉承“新闻服务社区”的理念,社区服务中心将持续立足社区新闻平台,为读者提供信息服务、生活服务和文化服务,组织开展社区服务和文体活动,丰富社区文化生活,努力帮助读者解决实际困难,满足读者实际需求。

办主流大报,树百年品牌;传齐鲁文化,汇品质服务;建智慧社区,扬名士风范。齐鲁晚报

名士豪庭社区服务中心将秉承以人为本理念,与历下区委区政府、姚家街道办、社区居委会及社会各界一道,在智慧型社区的建设和完善过程中,着力培育和践行社会主义核心价值观,持续关注人的需求,启迪人的智慧,激励人的发展,提升人的素养,传承优秀传统文化,弘扬齐鲁名士风范。

想看最新、最热、最深度的新闻资讯,请登录齐鲁晚报官方网站(<http://www qlwb com cn/>),关注齐鲁晚报官方微信(微信号:qluwobao002);

一点,就知身边事;一点,就找到你所在的城市最好吃最好玩的,齐鲁晚报壹点就在你身边,欢迎下载壹点APP体验;

全心全意为读者服务,为读者创造优质生活,为居民提供安全消费、便利消费和诚信消费,您的需要,就是我们的努力方向,欢迎关注齐鲁晚报读者服务中心,加入齐鲁晚报读者俱乐部。



20日欢迎您来这里。本报记者 肖龙凤 摄



齐鲁晚报官方微信



齐鲁晚报读者俱乐部



齐鲁晚报壹点APP

齐鲁晚报·生活日报社区读者节首站来到名士豪庭

20日,“健康”“便民”与您不见不散

本报9月18日讯(记者 肖龙凤) 免费家电清洗,律师免费咨询,现场义诊,专业医学检测……贴心服务享不停!金秋九月,由齐鲁晚报、生活日报联合主办的首届社区读者节将走进社区,来到居民家门口,为社区居民送上全方位的服务。20日,两报社区读者节首站将来

到名士豪庭社区,众多优质服务等您来享,快来参加吧!

今年以来,齐鲁晚报、生活日报在解放路街道、北坦社区等创办了十多份社区报,不但成为社区居民了解身边事、结识身边人的平台,更为社区居民送上了一道又一道文化大餐,有效促进了社区和谐发展。

为进一步回馈社区,齐鲁晚报、生活日报启动了首届社区读者节,我们将陆续在社区举办一系列公益活动,突出互动性和贴近性,为社区居民送上优质贴心服务。社区读者节立足社区,服务社区,突出“健康”、“便民”两大主题,将长期致力于把服务送到读者家门

口,打造具有两报特色、赢得读者口碑的“社区读者节”品牌。

20日,齐鲁晚报·生活日报首届社区读者节启动,服务团首站将走进历下区姚家街道办名士豪庭大社区,来到一区南门,为社区居民送上丰富多彩的服务盛宴,有需要的居民快来参与吧!

- 1.绿之源家电清洗:免费清洗小家电,如微波炉、饮水机等,讲解清洗小技巧。
- 2.黄马褂曹操到家政服务公司:讲解展示如何用专业设备进行家庭保洁,推出预约赠送等优惠活动。
- 3.百乐邦家政服务公司:提供家政服务优惠、免费咨询和现场预定活动;用绿色食品还原机为社区居民提供“免费洗菜活动”,为社区居民送健康。
- 4.山东豪才律师事务所:免费法律咨询。
- 5.山东中医药大学附属眼科医院:专家现场义诊;专业眼科检测车检测。
- 6.济南骨科医院:免费发放骨病健康保健手册、环保购物袋;各项常规检查、骨密度检测;现场两名专家进行骨病咨询,可携带病历本、X光片现场咨询。
- 7.订齐鲁晚报送健康:凡在社区读者节期间,现场订阅2015年齐鲁晚报的读者,将有机会获得齐鲁晚报为您精心准备的健康大礼——“心脑血管疾病基因检测”,价值不低于800元,200个免费名额,送完为止;另外还有免费体检和人体抗氧化检测;具体请咨询现场工作人员。
- 8.订生活日报送好礼:订生活日报赠送产品,一是“石里香”石磨面粉,另一个是泸州老窖;具体请咨询现场工作人员。
- 9.山东广电网络集团:电视管家服务进社区;在家门口缴纳有线电视费;咨询和订购有线新业务。

【服务清单】

您订晚报我送健康
千元大礼等您来拿

社区读者节现场订报
即有机会获大奖

本报9月18日讯(记者 王若松 实习生 刘霄云) 想知道有没有潜在的心脑血管疾病吗?想知道您的体内脂肪含量吗?通通都免费啦!没错,即日起至12月底,只要您在“齐鲁晚报·生活日报社区读者节”期间现场订阅2015年度的齐鲁晚报,就可以免费获得我们为您准备的千元健康大礼!

俗话说,平平淡淡才是真,健健康康就是福。的确,没什么比家人的健康更重要了。为了回馈广大读者朋友长期以来对齐鲁晚报的厚爱,在即将启动的“齐鲁晚报·生活日报社区读者节”期间,我们专门为您准备了总价值上千元的健康大礼。

只要您在社区读者节活动现场订阅2015年度的齐鲁晚报,就可以享受包括免费的心脑血管疾病基因检测一次(价值近千元,数量有限先到先得),另外还有人体抗氧化检测、体脂检测等免费项目。除此以外,社区读者节期间,晚报还邀请了省内知名专家现场义诊,还有健康大讲堂为您释疑解惑。一站式服务把健康直接送给您和家人。

作为本次为读者送上的重点健康大礼——心脑血管疾病基因检测(又叫APOE基因分型检测),市场价近千元。它是通过对血液中提取的DNA进行检测、分析和结果统计,从而确定您有无心脑血管疾病的易感基因,同时进行心脑血管疾病风险评估,并进一步从生活习惯、饮食、运动、常规体检等多个方面为您提供个性化的健康生活指导建议和健康管理方案,从而尽可能地让您提前预防,远离心脑血管疾病。

本次订报送健康活动是由齐鲁晚报联合如新(中国)日用保健品有限公司推出的,作为本次活动的全程公益支持单位,如新一直积极关注公众健康问题,并于近日正式启动“如新健康中国行”全国系列活动。据悉,该活动将于9月至11月在全国7大区域共15个省市同步举行,帮助大家提高健康意识,同时赋予更多人提高生活品质的力量。

易邮店变身迷你老年活动中心

本报9月18日讯(见习记者 范佳) 血压仪、按摩椅、吸氧机……这是和平路易邮店的新设备。18日,这家易邮店正式承担起社区老年活动中心的功能属性,提供免费测血压等保健服务,并每月举办社区老人活动。

18日上午,和平路易邮店的首次健康讲座吸引了五十多位老人。这次讲座由省立医院心内科副主任蒋世亮主讲,主要介绍了高血压、冠心病、糖尿病等防治知识。

家住燕山小区的王女士表示,家门口的健康讲座很实用,讲的都是老年人生活中关心的问题。

山东省报刊发行局市场

部主任刘忠苏介绍,今后每周二老年人都可以来和平路易邮店免费测血压、血糖,还可以免费体验按摩椅、吸氧机等保健产品。“这里会不定期举办丰富多彩的老年社区活动,如健康讲座、书法比赛等,预计每月一到两次。活动内容依据社区老人的具体需求而定。”

山东省邮政报刊发行局局长齐姮说,老年人体力有限,活动点开在社区里,也增进了邻里交流。“现在城市越来越发展,小区越来越偏离商业区,我们希望易邮店能像毛细血管一样,深入到社区服务体系。”



和平路易邮店在举行老年人健康知识讲座。

本报见习记者 范佳 摄